

岡山市広報連絡資料





令和6年10月8日

「地域と学校の協働」パネル展を 開催します

市民協働による「地域と学校の協働」の一環である、「学校支援ボランティア事業」や「地域と学校協働活動推進事業」について知っていただき、地域人材の活用や地域における活動の推進を図るため、事業の概要と現状を紹介するパネル展を開催します。

1 日 時

令和6年10月15日(火)8時30分~16時

2 場 所

岡山市役所 本庁舎1階市民ホール

3 内容

「学校支援ボランティア事業」は、地域の教育力を学校教育活動に導入するため、平成14年度から運用を始め、今年度で23年目を迎えます。現在、6,000人以上が登録され、多くの市民の皆さんが学校園での教育活動支援のために活躍中です。

「地域と学校協働活動推進事業」は、幅広い地域住民等の参画を得て、「学校を核とした地域 づくり」を目指して、地域と学校が相互にパートナーとして連携・協働して行う様々な活動(地域 学校協働活動)を推進する事業です。令和6年度は21団体で実施しています。

【問い合わせ先】

岡山市 生涯学習課 瀬戸井・藤井 直通086-803-1606 内線3861